

Сохраним лес живым!

Для нашей школы стало традицией проводить ежегодные экологические акции, направленные на охрану природы. «Берегите окружающий мир!» - под таким девизом второй раз прошла весенняя акция «Дни защиты от экологической опасности», в ходе которой мы очищаем овраги от мусора. Мы направились в лес и что увидели?

Остатки бытовых отходов, груды бутылок и пакетов. Кто-то привез и бросил строительный мусор. А вот здесь автолюбитель заменил масло, слив старое на лесную поляну. А рядом место костра, выжженная часть лесной опушки. Это раны, которые кровоточат на теле леса... Поэтому мы, ученики средней школы, обращаем к вам, взрослые: «Не губите лес!»

Старшеклассники нашей школы и все члены кружка «Химия и окружающая среда», занятия которого проводит Н.А. Коломыцева, педагог детского эколого-биологического центра г. Валуйки и Валуйского района, принимали участие в акциях «Чистый город» и «Чистый лес». Мы вместе с учителями сделали немалую работу по очистке лесных массивов в микрорайоне Раздолье. Под девизом «Посади дерево!» прошла посадка кустарников и деревьев на территории школы и закрепленных участков. Проводились трудовые десанты «Мусора больше нет», озеленение и благоустройство территории школы и города.

Всемирному дню защиты лесов были посвящены и другие мероприятия: экологическая игра «Сохраним лес живым», конкурс поделок

и рисунков среди учеников начальных классов, викторина «Лес – наше богатство». Особое внимание уделялось пропаганде профилактики лесных пожаров, были проведены занятия на тему: «Отчего горят леса?»

Закончилась наша акция внеклассным мероприятием «Живи, лес!», на котором звучали стихи, песни, загадки о лесе и его обитателях.

Но работа по сохранению зеленого богатства продолжится. В нашей области воплощается в жизнь программа «Зеленая столица». Ее целью является озеленение склонов и оврагов, балок и пустырей. В этой акции принимают активное участие школьники и студенты. Мы не только высаживаем саженцы молодых деревьев, но и собираем посадочный материал: желуди, каштаны, косточки слив и абрикос, семена акации и многое другое.

Хочется верить, что пройдет немного времени, и родная Белгородчина станет действительно зеленой столицей, покоряющей всех не только трудовой и боевой славой, но и шумящими дубравами, родниковой водой, чистейшим воздухом и соловьиными трелями.

Алексей ПУТИЛИН,
ученик 10 класса МОУ
«СОШ № 3» г. Валуйки



Путилин, А. Сохраним лес живым / А. Путилин // Валуйская звезда. – 2016. – 22 апреля. - № 62 – 63. - С. 1

http://val-zvezda.ru/media/valzvezdaru/2/62_63.pdf